

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE №82

Выходит с 1 октября 2016 года
ОКТАБРЬ 2023

С ПРАЗДНИКОМ, ПЕДАГОГИ!

В ДОМЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА ОТМЕТИЛИ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

НОВОСТИ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ...



Обучающиеся Дома детского творчества поздравили своих педагогов с праздником - Днем педагога дополнительного образования!

В современном развивающемся обществе качественная инфраструктура, дополнительное образование – это возможность обеспечить должное обучение и воспитание ребенка, улучшить его ключевые навыки и прививать нужные ценности. Система дополнительного образования постоянно уделяется научному творчеству,

популяризации инженерных и других технических специальностей.

Уже создано 135 детских технопарков «Кванториум» и 198 центров «IT-куб», в них ребята осваивают востребованные на сегодня компетенции. Всего система дополнительного образования объединяет более 71 тысячи различных центров, секций, кружков, из них свыше 25 тысяч работают с детьми с ограниченными возможностями здоровья.

«В Год педагога и наставника хотел бы поблагодарить 900 тысяч педагогов дополнительного образования за то, что вы помогаете ребятам найти свое призвание и раскрыть таланты, готовите их к взрослой жизни и наставляете ценными советами», - сказал министр Просвещения Российской Федерации Сергей Кравцов.

Алина МЕЛЬНИКОВА
Фото из архива ДДТ

Активисты «Движения Первых» Дома детского творчества запустили Всероссийскую акцию #Благодарю и создали Доску Благодарности. До 5 октября на этой доске каждый мог оставить теплые слова для своего любимого педагога и учителя.

Соб. инф.

1 октября, в День пожилого человека, волонтеры отряда «Галактика» Дома детского творчества навестили и поздравили бывших работников учреждения с Днем добра и уважения! Подарили им подарки и пожелали долголетия, здоровья, огромного счастья и душевной теплоты.

Соб. инф.

1 октября в объединении «Юный турист» Дома детского творчества состоялся экскурсионный день, в рамках которого обучающиеся вместе со своим руководителем Ириной Александровной Федотовой совершили несколько экскурсий.

Первая экскурсия «История развития железнодорожного транспорта в Мучкапе». Затем на автопоезде ребята приехали в город Уварово, где посетили мемориальный комплекс «Победа», Христорождественский кафедральный собор, Вишнёвый сквер, Прибрежный сквер с арт-объектами. Завершением экскурсионного дня стало чаепитие с воспитанниками воскресной школы.

Соб. инф.

ДОСТОЙНЫ «ПРИЗНАНИЯ»

ПЕДАГОГИ ДОМА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА УДОСТОИЛИСЬ ОЧЕРЕДНЫХ НАГРАД

Педагоги Дома детского творчества отмечены призовыми местами на зональном фестивале художественного и технического творчества среди педагогических работников системы дополнительного образования и воспитания детей «Признание».



За самое искреннее и профессиональное исполнение в номинации «Песня не может мыслить, но она может воплощать мысль» педагог дополнительного образования Дома детского творчества Анна Михайловна Трубникова (на фото) награждена дипломом за первое место. Педагог дополнительного образования

Алёна Юрьевна Красавина приняла участие в конкурсе по номинации «Кто постигает постоянно ремесло, тот может быть отличным наставником» (на фото). Педагог представила свою коллекцию интерьерных кукол и была награждена дипломом за первое место.

Участие в данном мероприятии повышает престиж педагогов Дома детского творчества и мотивирует к покорению новых высот. Из года в год они показывают отличные результаты!

Алина МЕЛЬНИКОВА
Фото из архива ДДТ



ЧТО МНЕ СНЕГ, ЧТО МНЕ ЗНОЙ, КОГДА ПАПА СО МНОЙ!



В преддверии Всероссийского Дня отца обучающиеся Дома детского творчества побывали на работе у своих пап, поближе познакомились с их профессиональными обязанностями.

В Россию День отца пришел недавно, и получил официальный статус 4 октября 2021 года вместе с соответствующим Указом Владимира Путина. По всему миру дети поздравляют отцов и выражают им искреннюю благодарность за любовь, заботу и участие в воспитании. В детсадах и школах проходят конкурсы рисунков, на которых дети изображают своих отцов. В качестве подарков самые маленькие мастерят поделки для

пап, а взрослые дети приезжают к отцам даже из других городов.

Ребята побывали в пожарной части, познакомились с устройством пожарной машины, спасательным оборудованием, изучили устройства настоящей котельной, а ещё побывали в полиции и узнали много нового о стражах правопорядка и их работе. Дети испытали гордость за труд своих родителей и подарили им открытки, сделанные своими руками. Желаем всем папам здоровья, радости, любви, молодости!

Арсений КОВАЛЁВ
Фото из архива ДДТ

«ОКУНУЛИСЬ» В СТАРИНУ

В ДОМЕ ТВОРЧЕСТВА СОСТОЯЛСЯ НЕОБЫЧНЫЙ ФОЛЬКЛОРНЫЙ ПРАЗДНИК

В Доме детского творчества 26 октября состоялся фольклорный праздник «Русские посиделки», который отличился своей идентичностью и теплой атмосферой.

На мероприятии ребята познакомились с разнообразными жанрами русского фольклора, обычаями и традициями наших предков. Дети окунулись в атмосферу старины, наших истоков, что для подрастающего поколения очень важно. На Руси всегда посиделки сопровождались русскими народными песнями и хороводами, играми, загадками, народными приметами, пословицами и поговорками. Так и на нашем мероприятии обошлось без игры на деревян-

ных ложках, плясок, душевных старинных игр и развлечений. Атмосферности мероприятию придали наряды участников — платья со старинными русскими мотивами, разноцветные ленты в волосах и теплые вязаные носочки.

Посиделки в настоящее время необходимы для восстановления досуговой культуры общения, для укрепления связи поколений, а также для знакомства с русскими национальными традициями. По завершению мероприятия организаторы устроили для участников чаепитие с домашней выпечкой и настоящим самоваром.

Алина МЕЛЬНИКОВА
Фото из архива ДДТ



ДОРОГА ГЛАЗАМИ НАШИХ ДЕТЕЙ

ПОДВЕДЕНА ИТОГИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА КОНКУРСА ПО БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ



Состоялся муниципальный этап регионального конкурса детского творчества по безопасности дорожного движения среди воспитанников и обучающихся образовательных организаций «Дорога глазами детей».

Конкурс проходил на базе образовательных организаций Дома детского творчества 20 Мучкапского района. На октября 2023 года. В конкурсе дети представили очень интересные, красочные и 37 обучающихся из 9 ярких творческих работ, в

необычной форме отражающих правила дорожного движения. Конкурс направлен на «Золотое перо» (литературное творчество), «Умелые ручки» (декоративно-прикладное). В конкурсе принимали участие дети от 5 до 17 лет по четырем возрастным группам.

Работы победителей муниципального этапа направлены для участия в региональном конкурсе. Надеемся, что участники творческого конкурса, став взрослыми, будут неукоснительно соблюдать правила дорожного движения. Именно поэтому важно с малых лет прививать детям законопослушность и чувство уважения окружающих.



Итоги конкурса подводились по трем номинациям: «Волшебная

Ульяна НИКИТИНА
Фото из архива ДДТ